

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Zvyšovanie úrovne IKT v stolárskej výrobe
Kód ITMS	22320220054
Prijímateľ (názov a sídlo)	Marián Sasko FI – SA, Družstevná 24,900 01 Modra
Operačný program	2230002 Operačný program Bratislavský kraj
Prioritná os	2.Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT
Kód výzvy	OPBK/2010/2.2/06
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma podpory mikro, malých a stredných podnikateľov Operačného programu Bratislavský kraj (schéma de minimis) číslo DM – 13/2008

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Pezinok	Častá	Štefanovská	712

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	02/2013	07/2013
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	53 655,73 EUR
	Z toho NFP	50 972,94 EUR
	Vlastné zdroje	2 682,79 EUR

3. Stručný opis projektu¹

Projekt je v súlade s cieľmi OPBK a schémy de minimis v rámci príslušného opatrenia. Špecifické ciele projektu - vybudovanie základnej sieťovej infraštruktúry v spoločnosti na efektívne zdieľanie dát, stabilizácia ekonomického úseku firmy a internalizácia procesov prijatím nového zamestnanca, dovybavenie spoločnosti základnou serverovou infraštruktúrou nutnou na implementáciu nových aplikácií a efektívny a prehľadný manažment skladového hospodárstva. Ich dosiahnutie prispieva k zvyšovaniu konkurencieschopnosti a stabilizuje zamestnanosť a samotnú spoločnosť na trhu. Nové IKT u prijímateľa vytvorili nové možnosti zvýšenia kvalifikácie zamestnancov, ktorí s nimi budú pracovať a zároveň nové hardvérové vybavenie umožnilo zvýšenie celkového počtu zamestnancov využívajúcich IKT pri svojej pracovnej činnosti.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Efektívizácia výrobných procesov firmy s cieľom zlepšenia produktivity práce a zníženia celkových nákladov
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných	V zmysle žiadosti o NFP a následne uzavretej zmluvy o NFP boli nastavené merateľné ukazovatele výsledku nasledovne: Počet nových a/alebo technicky zhodnotených objektov: 8 Počet zavedených elektronických služieb: 1

¹ rozpisat' maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpisat' príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

ukazovateľov	<p>Počet zriadených prípojok do LAN (internet): 6</p> <p>Prijímateľ plánované výsledkové indikátory projektom naplnil, ich dosiahnutie bude udržané deklarované v následných monitorovacích správach v zmysle Zmluvy o NFP. Zakúpením servera(1x), notebookov (6x, zároveň 6 prípojok do LAN) a sieťových prvkov s príslušenstvom (1 x), spolu 8 nových objektov sa vytvorila os hardvérového a softvérového vybavenia potrebného na implementáciu a sfunkčnenie siete a skladového systému (1x elektronická služba) spoločnosti. Prostredníctvom výkonného informačného systému, je zabezpečená rýchlejšia a efektívnejšia komunikácia, zdieľanie informácií a lepšia koordináciu výrobných aktivít, nižšia záťaž na cash flow efektívnejším riadením skladových zásob a minimalizované negatívne vplyvy výroby na životné prostredie(lepšie hospodárenie s vstupným materiálom).</p>
--------------	--

5. a Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP²

Popis príspevku k cieľom HP	<p>HP Rovnosť príležitostí: Výsledkom projektu je nová zavedená elektronická služba, ktorá bude využívaná všetkými zamestnancami podľa potreby, čiže bude striktno dodržiavaný princíp rovnosti príležitostí. Počas projektu sa taktiež vytvorí nové pracovné miesto ekonomicko-obchodného riaditeľa, čo bude mať vplyv na zamestnanosť v regióne. Toto miesto bude obsadené ženou.</p>			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet zavedených elektronických služieb	0	1	1

5. b Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP²

Popis príspevku k cieľom HP	<p>HP Informačná spoločnosť: Hlavným cieľom projektu je zavádzanie inovatívnych IKT do prostredia výroby, čím priamo prispieva k dosiahnutiu cieľov horizontálnej priority Informačná spoločnosť. Počet pracovníkov pracujúcich s IKT sa po ukončení realizácie projektu plánuje zvýšiť na všetkých zamestnancov firmy. V spojitosti so školeniami na používanie nových informačných technológií sa tiež prispeje k zvýšeniu ich informačnej gramotnosti.</p>			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet zavedených elektronických služieb	0	1	1
	Počet zriadených prípojok do LAN (internet)	0	6	6

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu



